
1. 인철이는 7
1

4
시간에 19

1

3
km를 걷습니다. 같은 빠르기로 걷는다면

인철이가 3시간 동안 간 거리는 몇 km인지 구하시오.
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해설



2. 길이가
3

5
m인 리본이 있습니다. 이 리본을

2

5
m씩 자른다고 하면

리본은 모두 몇 도막이 되는지 구하시오.
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해설



3. 수직선 위에
2

3
과

4

5
두 점이 찍혀 있다. 이 두 점 사이에 3개의 점을

찍어 5개의 점 사이의 간격을 똑같게 하려고 한다. 점 사이의 간격을
얼마로 하면 됩니까?

1

30

수직선상의 두 점의 거리를 그림으로 표시해보면
다음과 같습니다.

두 점의 거리를 구하는 식을 구하면
다음과 같습니다.Å
4

5
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식을 풀어보면 다음과 같습니다.Å
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해설



4. 4L들이 물통이 있습니다.
2

9
L들이 그릇으로 이 물통에 물을 가득

채우려면 몇 번을 부어야 하는지 구하시오.
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해설



5. 가보다 크고 나보다 작은 자연수를 모두 구하시오.

가 : 13 ÷ 1

4

나 : 4 ÷ 1

14

53

54

55

가 : 13 ÷ 1

4
= 13 × 4 = 52

나 : 4 ÷ 1

14
= 4 × 14 = 56

따라서 52보다 크고 56보다 작은 자연수는 53, 54, 55입니다.

해설


